

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 12.06.2020 Meldungsnummer: HR01-1004909586

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Betriebe Schloss Kefikon AG, Urnäsch

Betriebe Schloss Kefikon AG Rossfall 421 9107 Urnäsch

Betriebe Schloss Kefikon AG, in Urnäsch, CHE-307.244.450, Rossfall 421, 9107 Urnäsch, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.05.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Betreiben und administrative Führen der Nebenbetriebe vom Schloss Kefikon in Gachnang/TG, den Bau, den Unterhalt und den Betrieb von Sport- und Freizeitanlagen, insbesondere des Lieni Parks in Wiesendangen/ZH sowie die Erbringung aller damit in Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. Des Weiteren bezweckt die Gesellschaft das Führen von Beherbergungsbetrieben, insbesondere des Ferienhauses Rossfall in Urnäsch/AR, das Führen von gastgewerblichen und ähnlichen Betrieben sowie Party- und Cateringservices. Die Gesellschaft bezweckt auch die Organisation und Durchführung von Sport- und Kulturevents als Privat- und Firmenevents, die Organisation und die Durchführung von Ausbildungen und Kursen im schulischen und ausserschulischen Bereich, die Vermietung von Räumlichkeiten und Infrastruktur sowie den Verkauf aller mit dem Zweck zusammenhängenden Produkte. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich insbesondere an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche finanzieren sowie Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapi-CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 28.05.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Meyer, Manfred Willy, von Frauenfeld, in Arbon, Präsident, mit Einzelunterschrift; Meyer, Raoul Felix, von Frauenfeld, in Oberbüren, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Balzer, Daniel, von Koblenz, in Müllheim, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 904 vom 09.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.